

<b>PON</b> <b>8.4.</b>	Klement, Timotej	<b>18:00</b>	Zdenko gd., August Vešligaj * Zdenka Potočki
<b>UTO</b> <b>9.4.</b>	Marija Kleofina	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Križni put</b> Zlatko gd., ob. Kusec * Zlatko Crkvenčić * Albina Mikša gd.
<b>SRI</b> <b>10.4.</b>	Mihovil, Magdalena	<b>18:00</b>	Stjepan Svečak, Radek Jazbec, Dragutin Koružnjak
<b>ČET</b> <b>11.4.</b>	Stanislav, Filip	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Josip Mikulaš * Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Stjepan, Alojzija Krsnik
<b>PET</b> <b>12.4.</b>	Sofija, Viktor, Damjan	<b>15:00</b> <b>15:30</b>	<b>Križni put na Kunagoru</b> <b>Sveta misa u kapeli na Kunagori:</b> Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa u Pregradi:</b> Milan Horvat * Marija, Josip Hrestak
<b>SUB</b> <b>13.4.</b>	Martin, Ida	<b>17:00</b>	<b>Krštenje:</b> Nikola Halužan
		<b>18:00</b>	Marija, Stjepan, Stanko, Franjo Gretić * Ida, Julijus Kolar, ob. Škreblin, na čast M.B. Pregradskoj
<b>NED</b> <b>NED.</b> <b>MUKE</b> <b>GOSPOD.</b> <b>CVJETNICA</b>	<b>Župna</b> <b>crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> Ivo Marčić, Katarina, Jozo Markanović, ob. Hanžić * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar
	<b>Župna</b> <b>crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Blagoslov grančica na Trgu Gospe Kun.</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>14.4.</b>	<b>Župna</b> <b>crkva</b>	<b>17:00</b> <b>18:00</b>	<b>Svetu ispovijed</b> Franjo Horvat * Melkior gd., Dragutin Brezak * Marija Majerić gd. * Marica, Franjo Hrestak, Boris Brezak * Ivan, Nenad Kancir, Anđela Šoštarčić, Zvonko Storjak * August gd., ob. Kolar, Stjepan Vukmanić * Franjo, Marija Svečak * Ivan, Božena, Ivica Gorup * Anđela, Stjepan Javornik, Ivan, Ana Vdović * Marijan Brezak

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Srijeda, 10. travnja.

Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati.

\*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

### **ŽUPNI SUSRETI:**

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—susret ministranata

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih



## Župni list

**Rkt. Župe**  
**Uznesenja**  
**BDM**  
**Pregrada**  
**BR.: 309/2019**  
**7.4.2019.**

**MOB. ŽUPNIK:**  
**Pregrada 091/381– 6210**



**MOB. ŽUPNIK:**  
**Kostel 099/414-1929**

## PETA KORIZMENA NEDJELJA

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sâm i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.«  
**Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Ovim nam događajem Isus jasno daje do znanja da sloboda čovjeka nije isto što i sloboda činiti što god hoćeš i da su sloboda i sloboda izbora vrlo često posve suprotne stvarnosti. Dok, naime, slobodu izbora najčešće koristimo kako bismo birali zlo i grijeh – što je još gore ako takvi izbori postanu društveno podržavano pravo, "pravu" slobodu se uopće ne može koristiti za grijeh jer se ona sastoji u nemogućnosti biranja zla i opredjeljenju isključivo za dobro. Ovo što Isus čini s tom ženom doista je nešto novo, i to u dvostrukom smislu – novo jer takvo što onodobno društvo nikada nije vidjelo, i novo jer se u opravdanoj ženi događa potpuna obnova života, novi život. Unatoč tome što danas zbog ovakvih grijeha u našem društvu nitko ne biva linčovano nego, štoviše, hvaljen i promoviran, vjerujemo da smo se svi našli u barem dvije od tri moguće strane u ovome tekstu. Najčešće smo, na žalost, na strani tužitelja i osuditelja koji druge – istrjavši ih posve iz uzroka i konteksta njihova lošega ponašanja i ne poznavajući uopće situaciju niti stvarno stanje – bacaju pred javnost i u ime neke slijepe pravde zahtijevaju da se te osobe dotuče i do kraja zgazi. Nije li upravo to najčešća aktivnost našega uma i srca? Nije li dominantan stav našega srca upravo optuživanje drugih, gajenje osuda i presuda, njegovanje predrasuda, zalijevanje mržnje, zlonamjernosti i neprijateljstva prema našim bližnjima? I pri tome mislimo da na

to imamo puno pravo jer je taj drugi loš, pokvaren i zaslužuje svaku osudu i naše neprijateljstvo. Štoviše, nerijetko bezumno mislimo da će toj osobi naša hladnoća, prezir, prešućena ili izrečena ali svakako jasno iskazana osuda pomoći da se popravi i shvati da je ona u krivu a da smo mi na mjestu i u pravu kada je tako šibamo osudama i udaramo hladnoćom. Najgore je činiti zlo drugome pod krinkom lažnoga samouvjerenja da mu činiš dobro. A iza krinke te lažne pomoći stoji ustvari samo zlo, tvrdo, beščutno srce koje želi drugome uništenje i propast, a nipošto oporavak i napredak. Zasigurno smo nekada (bili) i na drugoj strani – na strani optuženih. Onaj koji u ime ljudske pravednosti biva nepravedno osuđen itekako zna da je naša pravednost promašen izum koji sudi po krivim i nepotpunim mjerilima i koji je ustvari izlika za izživljavanje jačega nad slabijim, zloga nad nesretnim, slijepoga nad slijepim, onoga kojemu se posrećilo da ne bude uhvaćen u djelu nad onim koji nije bio takve sreće. Ova žena zaista jest zatečena u preljubu, no njezine suce ne zanima ona ni njezin život ni istiniti zašto i kako je dovedena do toga kao ključna stvar u procjeni nečije stvarne krivnje ili nevinosti. Zanima ih isključivo sami čin kojim je prekršen zakon, čin koji za sobom vuče smrtnu kaznu. Ne zanima ih ženino prije, ni poslije, ni uzrok, ne zanima ih čak ni s kim. No ta žena ima u očima svojih "kamenovatelja" još jednu važnu ulogu: ona će im poslužiti kao mamac kojim na krajnje podmukao način – a po njihovu mišljenju očito genijalan jer je unaprijed pomno razrađen – žele uloviti Isusa u smrtonosnu zamku. Osuđujući preljubnicu, žele osuditi Isusa. Nije li krajnja pokvarenost jednu osobu izložiti smrti i htjeti je ubiti kao žrtveno jare čak ne ni zbog toga da se zadovolji nekakva pravda nego da bi se drugu osobu, onu koju se još više mrzi, uhvatilo u krivom tumačenju zakona i osudilo po tom istom zakonu? (O)lako ćemo reći da mi ne postupamo tako, dok u stvarnosti jedni drugima rado podmećemo klipove pod noge i iskorištavamo slabosti i nesnalaženja jedne osobe da bismo se naslađivali na padu druge. Strašno je biti žrtva jer nikada ne znaš koliko je dubok ponor pokvarenosti i zlih motiva za koje te tvoji suci kane iskoristiti. Zato onaj koji je postao žrtva u jednoj situaciji vrlo često bez ikakve svoje krivnje nastavlja biti žrtva u mnogim drugim osudama i situacijama s kojima nema nikakve veze. Kako izgleda susret Boga i žrtvenog jarca, te nesretne žene zatečene u preljubu? Jednostavno. Isus izgovara riječi koje je uistinu oslobađaju i daju joj novi život: „Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada nemoj više griješiti.“ Isus je zaista onaj koji s nas skida osude kojima su nas zasuli naši bližnji i krivnje koje smo sami sebi nametnuli. Onaj koji nas poznaje, ne osuđuje nas. Ne osuđuje nas upravo zato što nas poznaje. Osuđivanje drugoga izraz je neznanja, oholosti i zloće – ubojite kombinacije koja je počesto jedini kriterij kojim sudimo druge. No na sreću, Bog je u posjedu istine, milosrđa i moći sve učiniti novim. Zato onaj koji zna našu slabost želi da one ne budu izvor pakosti i osude nego da budu izvor našega milosrđa i razumijevanja drugih. Onaj koji pozna našu nesposobnost da se oslobodimo svojih slabosti ne želi da u nastojanju da sebe prikrijemo osuđujemo druge kako bismo sebe prividno učinili pravednima i vršiteljima zakona. Onaj koji razumije našu nemoć da ljubimo dobro ne želi da tuđe slabosti i nemoć koristimo kako bismo napakostili i podmetnuli zamku onima za koje znamo da su svetiji od nas, bolji od nas. Onaj koji poznaje sve od čega smo sazdana i koji nas zbog toga ne osuđuje želi da naše manjkavosti postanu izvor novoga života u nama po opravdanju kojega nam za njih daje. Preljubnicu je opravdao a ne osudio. No kada Bog kaže: „Ni ja te ne osuđujem.“, tada to opravdanje postaje moćno poput preobraženja - do tada smrvljena osoba može otići nova i više ne griješiti.

#### **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Zdenka Potočki r. Vrhovski:** rođ. 30.6.1952. u Gornjoj Plemenščini, stan: Gornja Plemenščina 105, Josip Potočki—suprug. Umrta 1.4.2019., pokopana 2.4.2019. u Pregradi. Suprugu Josipu, sinu Srećku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Marijan Brezak:** rođ. 31.1.1966. u Pregradi, stan: Vrhi Pregradski 3/1, +Milivoj i Marija r. Mikulaš—roditelji. Umro 2.4.2019., pokopan 4.4.2019. u Pregradi. Majci Mariji, bratu Milivoju te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

#### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Nikola Halužan:** rođ. 22.2.2019. u Bračku (Zabok), sin Jože Halužana i Marine r. Vuk, stan: Cigrovec 1. Krštenje prima 13.4.2019. u Pregradi.

#### **\*POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA NA KUNAGORU**

**Ovaj tjedan pobožnost križnog puta u petak neće biti u župnoj crkvi, već po križnom putu na Kunagoru. U slučaju lošeg vremena, križni put i misa bit će u župnoj crkvi.**

**\*KOŠARICA LJUBAVI:** Svoj dar možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potreštine se sakupljaju i u našim dućanima: Gavranović marketu, Strahinjčići i Posavec diskontu (ul. J. Leskovara). Unaprijed hvala na daru!

#### **\*UPIS MISNIH NAKANA ZA NADOLAZEĆE BLAGDANE:**

Molimo vjernike koji žele upisati misne nakane na dane Velikog tjedna, Uskrsa i uskrsnog tjedna, da to učine **do 10. travnja**. Hvala na razumijevanju!

#### **\*NAJAVE PREDSTOJEĆIH DOGAĐANJA**

**Križni put na Kunagoru**—petak, 12. travnja u 15:00 sati.

**Proštenje svetog Jurja u kapeli svetog Jurja**—Uskrсни ponedjeljak, 22. travnja u 11:00 sati

**Posvetilo crkve i Dan Grada**—Bijela nedjelja, 28.travnja

**Proštenje svetog Josipa u Svedruži**—srijeda, 1. svibnja u 11:00 sati

**PRVA PRIČEST—19. svibnja 2019.; SVETA POTVRDA—1. lipnja 2019.**

#### **\*BLAGDAN CVJETNICE (nedjelja, 14. travnja):**

Mise u župnoj crkvi u Pregradi na blagdan Cvjetnice su u 8, 11 (u 10:30 počinje ulazna procesija na Trgu Gospe Kunagorske) te 18 sati. Na svakoj misi je blagoslov grančica, a misa u kapelama nema. Također, na nedjelju Muke Gospodnje pjeva se (ili čita) Muka po Luki (jer je u tijeku liturgijska godina "C"), pa će tako "pjevana" Muka biti u 11 sati, a izvest će je župni zbor "Salve Regina" pod vodstvom č.s. Jasenke. Na ostalim misama (u 8, 9:30 i 18 sati) izvještaj Muke Gospodnje će se čitati. Grančice za blagoslov moći ćete nabaviti na ulazu u župnu crkvu.

#### **\*ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH:**

Ponedjeljak, 8. travnja od 9:00 sati: **Valentinovo, Benkovo, Lovreča Sela, Čret, Svetojurski Vrhi**

#### **\*ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE POVODOM BLAGDANA USKRSA:**

Muškarci—srijeda, 8:00 sati; Žene—četvrtak, 8:00 sati.